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ASTORIASTA
JA  Y M P Ä R IS T Ö L T Ä

Päiväliita
—• Lasten näytelm äharjotukset jo* 

ka päivä kello 5 ip.
—  "Kertun kepposet" ha r jo tok ­

set kello 6 illalla.
—  "Missourin varrella" näyttäm ö- 

harjotus tänä iltana kello 7.
—  Komitea, johon kuuluvat Sul­

kanen, K orhonen, Mattson ja Bell- 
man, kokoontuu tänä iltana kello  
7:30.

—  A gitatsionikom itean kokous tä­
nä iltana kello 7.

LISÄTIETOJA EILISESTÄ
PÄÄLLE AJOSTA.
M iehen nim i, joka eilen  joutui 

Sherm an ajuriliikkeen auton ruhjot­
tavaksi, ei ollut Sam son, kuten eilen  
ilm otettiin, vaan C harles T hom son. 
Thom son on viim eksi työskennellyt 
Sanborn C utting kom ppanialla, on  
perheellinen m ies, asuen H am m ondis­
sa. A utoa ajoi J. H. H ill. T apauk­
sen näkijäin kertom an mukaan oli 
onnettom uuteen syynä liian ' nopea  
ajo . H ill vangittiin  eilen  vähän jäl­
keen puolisen. H äntä syytetään hur­
jasta ajosta ja tu lee hänen asiansa 
esille tämän kuun 25 p.

Thom sonin pään takaraivo on m ur­
tunut onnettom uudessa, siitä huoli­
matta luullaan hänen toipuvan.

lapsena ja  aikuiseksi tultuaan m ah­
dollisuus ansaita eläm änsä kunnialli­
sella työllä, voidaan tässäkin suhtees­
sa saada huom attavia m uutoksia ai­
kaan parem paan päin.

ISRAEL MATTSON HAUDATAAN 
huomenna kelle 2 ip. E. B. Hug­

hesin hautaantoimistosta.
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IHANNELIITON
kum pikin luokka kokoontuu tänä  

iltana haalille kello 7:30. Siellä tu l­
laan näyttäm ään taikalyhtykuvia ja 
m ahdollisesti muutakin ohjelm aa esi­
tetään.

M ARRASKUUN 11 PÄIVÄ LAIL­
LINEN JUHLAPÄIVÄ.
O regonin  valtioin kuvernööri Ol- 

cott on antanut julistuksen, jossa  
määrää vietettäväksi m ailm ansodan  
aseleposopim uksen allekirjottam isen  
toista vuosipäivää, marrask. I I :sta, 
la illisen a , juhlapäivänä O regonissa.

SAI SA K K O A  $ 5 0 .0 0 .
J. W . Feek, joka vangittiin  viime 

viikolla syytettynä A lex  Palon päälle 
karkaam isesta ja pahoinpitelystä, huo­
mattiin eilen syylliseksi rauhantuom a- 
rin oikeudessa, ja tuomittiin hän m ak­
samaan sakkoa $50 . M iehille oli tu l­
lut riita lähellä McEachern laivajaar- 
dia viim e viikolla, jolloin Anderson  
oli hyökännyt Palon kimppuun ja lyö ­
nyt häntä useita kertoja.

LEIKKAUSVEITSI HEILUNUT  
SA IR A A L A SSA .
Miss Mildret Luoto, Grays Riveril- 

tä, W ash., leikattiin eilen kello I ip. 
täkäläisessä sairaalassa vaikeasta vias­
ta. Illalla annetun tiedon mukaan  
hän voi niin hyvin kuin sellaisessa  
tilassa on m ahdollista.

Miss Frances Mell, A lderbrookista, 
tuotiin sunnuntaina sairaalaan ja lei­
kattiin häneltä tulehtunut umpisuoli. 
Leikkauksen jälkeen on sairas voinut 
hyvin.

Mrs. K. Nanba, japanilainen nai­
nen, tuotiin sairaalaan maanantaita 
vasten yöllä ja samana yönä kello I 
toim itettiin hänessä erittäin vaikea 
leikkaus. Hän on toipum aan päin.

Brenham Van Ousen, jolta katkesi 
luu vasem m asta jalasta joku aika 
sitte autom obiilionnettom uudessa, tuo» 
tiin sairaalaan tänä aamuna ja teh­
tiin jalassa leikkaus katkenneen luun  
yhdistäm iseksi.

Joskin pienessä kaupungissam m e on 
verrattain paljon lääkäreitä, niin nä­
kyy niillä olevan työtäkin.

TOVERIN TOIMITUKSELLE.
Eilisessä lehdessä oli ilm otus lau­

lajatar Ester Laitisen konsertista Suo- 
m i-haalilla. ,

Se seikka, ettei hän* o le vuokran­
nut A storian  järjestyneen työväestön  
kokoontum ispaikkaa, sosialistiklubin  
taloa, konserttiaan varten, johdatti tä­
män kirjottajan m ieleen, että lienee  
kö hän "m eikäläisiä" vai on ko  hän  
lahtarien kannattajia.

H aluaisin täm än tietää siksi, että  
en joutuisi viem ään rahojani työväes­
tön vihollisille tai heidän kannatta­
jilleen. Pyydän T overin  toim itusta  
vastaam aan tähän T overissa.

T ietoa , haluava.
A sia on valitettavasti siten, että 

nuori ilm otusm anatserim m e tuli teh ­
neeksi pahan virheen puustatessaan  
asianom aisen naisen konserttia, eikä 
asianom ainen toim ittaja sattunut tie ­
tämään asiasta mitään. Neiti Laiti­
nen ei tietystikään halua vuokrata  
järjestyneiden työläisten huoneita, e i­
kä hän niistä välitä, sillä hän kuuluu  
Suom en Valkosiin, niihin, jotka pal­
joa parem m alla m enestyksellä ovat 
teurastaneet Suom en työväkeä, kuin 
mitä neiti Laitinen on m enestynyt 
konserttim atkallaan ym päri A m erikaa. 
Järjestynyt työväki ei ole suosiolli­
nen m oisille taiteilijoille, eikä m ois­
ten taiteilijoiden tarkoituksille.

Halaamme i/moiftaa faiiMle nykyisille liike ystävil­
lemme, sekä esittää itsemme tuleville liike ystävillem­
me tällä tosin hieman hiljastuneella

Avaus-Myynnillä
Meillä nyt on täydellinen varasto korkean luokan vaatetustava- 

raa ja suuri varasto mallikkaita, parasta lajia, hyvin tehtyjä naisten 
valmiita vaatteita hyvin kohtuullisilla hinnoilla.

Tämä avausmyynti antaa teille erinomaisen tilaisuuden saada 
tavaraa tavallista huokeammalla.

Myynti alkaa torstaina, lokak. 14 päivänä ja kestää kolme päivää, torstain, perjan­
tain ja lauantain, lokak. 14 ,15  ja 16 päivät.

20 prosentin alennus kaikelle vaateta varalle ja rihkamalle sekä 33 l-3:sta 50:neen prosenttiin kaikille 
valmiiksi tehdyille vaatteille.

Mottomme on, että pidämme hyvän tavaran, oikeat hinnat ja  kohtelias palvelus.

Tulkaa ja nähkää meidän erikoistarjouksiamme ja tutustukaa 
meidän liikkeeseemme.

LASKEUTUI ILTASELLA V U O ­
TEELLEEN —  NUKAHTI 
IKUISEEN UNEEN. A  

W illia m R eese Anderson, kotoisin
V ancouverista, W ash., tavattiin kuol­
leena vuoteellaan sunnuntaiaam ulla  
vävynsä kotona lähellä Ilwacoa, jo s­
sa hän oli vierailulla. Kuolema jo h ­
tui sydäm en halvauksesta. Anderson  
oli kuollessaan 62 vuoden ikäinen, 
ollut aikasem m in tukinhakkuuliik- 
keesxä: viim eiset vuodet on hän hoi­
tanut maitofarmia V ancouverissa. H ä­
nen ruumiinsa on tuotu täkäläiseen  
Pöh, & Gilbaugh kappeliin, josta se 
lähetetään V ancouveriin  haudattavak-
ai.

KATUVAUNUM AKSUJEN JA K A A -!
SUNHINNAN KOROTTAM1S-
KYSYMYS.
Tuom ari Gearhard on saanut val­

tioiden väliseltä kauppakom issionilta  
m uodollisen m ääräyksen antaa luvan  
katuvaunum aksujen ja kaasun hinnan  
korottam iseen tässä kaupungissa. En­
nenkuin korotetut hinnat astuvat v o i­
m aan tulee k ysym yi käsiteltäväksi 
kaupungin valtuustossa ja sen jälkeen  
on asukkailla 10 päivää aikaa esit­
tää vastalauseensa hintojen korotta­
mista vastaan. Ehdotus sisältää ka- 

luvaunum aksujen  korottam isen viides­
tä seitsem ään senttiin ja kaasun hin-1 
nan korottam isen $ 1 .8 5 — $2 .1 0 .

O NNETTOM AT TYTTÖ PA R A T.
Mary W icks, jonka poliisit vangit­

sivat lauantaiaam una Club huoneus- 
tosta .syyttäen  häntä epäsiveellisen  
elämän harjoittam isesta, huom attiin  
syylliseksi oikeudessa eilen. T ouk o­
kuun 30 p:nä tänä vuonna sama ty t­
tö, joka on vasta 19 vuoden ikäinen, 
vangittiin sam allaisen syytöksen p e­
rusteella ja havaittiin syylliseksi o i­
keudessa, joka tuom itsi hänet m aksa­
maan sakkoa $25 tahi olem aan kau­
pungin vankilassa 12 vuorokautta. 
K uitenkin hänen luvattua luopua epä­
siveellisestä eläm ästään, jätettiin  sillä 
kertaa tuom io täytäntöön panem atta. 
Mutta nyt kun hän uudelleen joutui 
oikeusviranom aisten käsiin, joutuu  
hän suorittam aan ensim äisellä kerral­
la tuom itun rangaistuksen.

Fenella Godard, joka vangittiin  sa­
malla aikaa, samasta paikasta ja sa­
masta syystä kuin edellä m ainittukin, 
ei ollut vastaam assa asiaansa ja hän 
niin ollen m enetti takausrahansa 25 
dollaria.

H airahtunutta siveyttä ei voida oh ­
jata o ikealle polulle pienillä eikä suu­
rilla sakoilla tai ipinkeudella. A in o ­
astaan yhteiskunnallisten olojen p e­
rinpohjaisella l  uuttam isella sella isek ­
si, että kaikilla ihm isillä on m ahdol­
lisuus saada kunnollinen kasvatus jo

MOSKOVAN-—PIETARIN LIIKE- 
YHTEYTTÄ LISÄTÄÄN

Pietarin “Pravda“ llmottaa, että 
Pietarin ja Moskovan välisellä ra­
dalla lisätään vielä kaksi junaa.

VENÄJÄN JA VIRON VÄLINEN 
LIIKENNE

Pietarin “Pravdan" ilmotuksen 
mukaan on insinööri Reisner neuvos­
tovallan valtuutettuna matkustanut 
Viroon järjestämään Venäjän ja Vi­
ron välistä matkustaja- ja tavara­
liikennettä sekä tekemään sopimuk­
sen mainitussa asiassa.

BOLSHEVIKIT JA VERSAILLESIN 
RAUHANSOPIMUS

Pietarin “Isvestlja” väittää jyr­
kästi vääräksi ulkomaisissa lehdis­
sä olleen tiedonannon, että Saksas­
sa olisi muodostunut uusi puolue, 
joka asettaisi tarkoitusperäkseen lii­
ton aikaansaamisen bolshevikkien 
kanssa Versaillesin rauhansopimuk­
sen kumoamiseksi.
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Tehkää Kotinne
Miellyttäväksi!

OLEMME AVANNEET

M AALARILI1KKEEN
jossa tulemme hajottamaan kaikkea maala­
rinakaan kuuluvaa työtä, kuten huoneiden 
uiko- ja sisämaalausta, paperoimista, konste­
ja kyltti- (signs) työtä. Myöskin laitamme 
vanhat huonekalunne näyttämään uusilta, 
käykää katsomassa näytteitämme ja kuule­
massa hintoja.

FURNITURE 
PAINTERS & 
POLISHERS

o . F. KIISKI E. FORSTRÖM
116—8 St. — Phone 1396-J. 
(Vastapäätä Postikonttoria)

ASTORIA OREGON

TÜUOGNET DRY GOODS CO
56 Columbia Ave.—Uniontownissa. Phone 862.
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talkoissa henkeä kohti 29—31 pun­
taa; puna-armeijalaisten keskityö- 
määrä on 20 puutaa. Lehti pitää 
näitä numerolta kovin alhaisina ja 
epäedullisina vielä senkin vuoksi, 
että paitsi rahapalkkaa, täytyy las- 
taustyöläfsille antaa vielä lisäannok 
set ruokatarpeita. Parhaat lastaajat 
ovat muuttaneet lastaustöistä maa­
seudulle muille työaloille.

VASTUSTAVAT VIINIVEROA
ROOMA, lokak. 12 p. — Velletrln 

kylän asukkaat ovat panneet toimeen 
mlelenosotuksia korotettuja viinive- 
roja vastaan. Velletri on Rooman 
maakunnan tärkeimpiä viinituotanto 
keskuksia.

Eräs mlelenosottajista on saanut 
surmansa ja yksi sotilas vaikeasti 
haavottui. Yhdeksän muuta on saa­
nut mikä lievempiä mikä vaikeam­
pia haavoja.

M Y Y T Ä V Ä N Ä
' 3 hyvää työhevosta myy­
dään halvalla. Sianporsaita 
myös saatavana. Kysykää,

A . ESKEL1N,
243 Taylor Ave., Astoria.

Lotteja myytävänä
Lotteja, sijaitsevat 2 plokia llw acon  

koululta Black Lake*n varrella. Joil­
lakin toteilla on puita riittävästi m ak­
samaan nämä lotit. H yvät ehdot. 
Abstracti annetaan. K ysykää,

HARRIS & S AU SO
A janm ukaisin  v irvokejuom a-m yy- 
mälä U ppertow nissa. —  P allohaali: 
5 pöytää. —  T upakkaa, y

1355 Franklin A ve.

SYYHYSA1VA

m.

Jos teitä vaivaa ibosyyh y , niin on  
turhaa kiusata itseään kun sen voi 
niin helposti poistaa hieronnalla ihoon  
m eidän syyhysalvaa iltasin  niin aa ­
m ulla o lette  vapaa.

H inta $ 1 .0 0 . T ilataan:

Hellberg Drug Co.

RADIOTOIMITSIJAIN EDUSTAJA­
KOKOUS MOSKOVASSA

“Krasn. Gaseta” ilmoittaa, että 
Moskovassa on pidetty Neuvosto-Ve­
näjän radiotoimitsijain kolmas edus­
tajakokous. Päätöslauselmassaan ko­
kous toivoo koko maailman radio­
toimitsijain ennen pitkää voivan il­
moittaa, että heidänkin kotimaas­
saan on valta työläisten ja talonpoi­
kien käsissä.

STERNBERG RÄHJÄÄ SIPERIASSA
H.ARBIN, Mandshuria, lokak. 12 p. 

—Kenraali Sternberg, joka on Sipe­
riassa johtanut serainoffilaisia jouk­
ko-osastoja, kerää parhaillaan kapi­
nallisia taistelemaan bolshevikeja 
vastaan Siperiassa, mikäli tänne tul­
leet tiedot kertovat. Baikalin etelä­
puolella kerrotaan olevan käynnissä 
yleisen, neuvostohallitusta vastaan 
kohdistetun, kapinaliikkeen.

GRACE DeGR AFF,

704 L ovejoy St., Portland, Ore.

Maata Myytävänä

A ST O R IA , ORE.

NAISSUOJELUS NEUVOSTO- 
VENÄJÄLLÄ

Kristianian “Social-Demokraten" 
on saanut Moskovasta radiosähkösa- 
noman, jonka mukaan työkomlssa- 
riaatti ja yleisterveyskomissariaatti 
on julkaissut uusia tärkeitä määrä­
yksiä äitiyden suojelemiseksi. Voi­
massaolevia määräyksiä on lisätty 
sillä tärkeällä määräyksellä, että 
nainen vapautetaan raskauden aika­
na työmobiliseerauksesta ja fyysil- 
lisestä työstä. Sitäpaitsi on hyväk­
sytty multakin poikkeusmääräyksiä.

JÄTTILÄISKIPINÄSANOMA 
ASEMA RAKENNETAAN 

MOSKOVAN LÄHELLE
Moskovasta sähkötetään Norjan 

“Social-Demokratenille”; Neuvosto­
hallitus on ryhtynyt toimenpiteisiin 
suuressa määrässä laajentaa venä­
läistä langatonta lennätlnlaitosli. 
Moskovan lähellä tullaan rakenta­
maan asema, joka varustetaan un- 
simmilla teknillisillä keksinnöillä. 
Tästä asemasta voidaan asettua suo­
ranaiseen ja alituiseen yhteyteen Ve­
näjän ja Amerikan välillä. Paitsi tä­
tä kokonaisen sarjan uusia asemia 
käsittäv. laitoksen, tulee joku van­
hoista uudelleen rakennettavaksi ja 
varustettavaksi uusilla korkeajänni- 
tyskoneilla insinööri Wologdin jär­
jestelmän mukaan —
TUT.

TYÖTEHON ALENEMINEN  
Moskovan “Pravda’1 huomauttaa,

että laivaliikenne kärsii kovasti sen 
tähden, että työvoimien puutteessa 
alukset seisovat lastissa pitkät ajat. 
samoin kuin tyhjiä laivoja ei saada 
aikanaan lastatuksi. Ammattllastaa- 
jan päivässä suorittama normaalinen 
työmäärä on 160— 200 puutaa. Mutta 
Nishnljnowgorodissa on. lehden ilmo­
tuksen mukaan, yhtä lastaajaa kohti 
keskimäärin purettu lastia tavallises­
ti vain 60 puutaa päiviesi; lauantai-

MYYTÄVÄNÄ
Poism uuton takia m yydään halval­

la kolm en huoneen kalusto, kaikki 
ovat uusia ja ajanm ukaisia. H uoneet 
saa m yöskin vuokrata samasta pai­
kasta. —  3 3 6  A lam eda A ve., A s­
toria. O re. ( x l  4 )

lähellä Llttle Walluskl jokha, 5:den 
mailin päässä Astorian keskikaupun­
gilta, 10 eekkerin paloissa taikka 
enemmän. Lähempiä tietoja antaa

RÄÄTÄLI
Teen kaikkea ammattiini kuuluvaa 
työtä. Silitys, puhdistus ja kor­
jaus erikoisalana.

5. Hakola,
275 Taylor Ave. Uniontown.

A. HILLI
Tailoring

Ei m itään suuria sanoja  eikä  
kuum aa ilm aa, m utta m en estym i­

seni räätälin  am m atissa k ym m e­
nen vuotta  A storiassa  puhuu se l­
vää k ieltä. E nnen kuin osta tte  p u ­
kua tulkaa ottam aan  selvää h in ­
noistani. E hdottom asti rehellinen  
kohtelu .

A . HILLI
P h one 3 50. U n iontow »

TUOREET MUNAT, HEDELMÄT JA KASVIKSET OVAT 
„  , ERIKOISUUTEMME.

en uiK eynreytem m e jatkuvan.

Uppertown Frait & Variety Store
O M ISTA JA TO. W. SAKRISON,

A. PAJUNEN
8 6 4 — E- T aylor St. Portland, O re. 

Lähem piä tietoja antaa
COLUMBIA REALTY CO.

3 7 8  C om m ercial St., A storia.

CARL CARSON
359 COMMERCIAL ST- ASTORIA, ORECON.
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s ENSIMÄINEN JA AINOA ALENNUSMYYNTI MINUN 36 VUODEN LIIKEAIKANA

Myynti nyt käynnissä. Kaikki täytyy mennä 
’ Suuri varasto, josta voitte tehdä valintanne!

— 1

Pukuja ja palttoja, hinnotetta $35.00 ai- Housuia ölivtah^in  -
300 75l ° ’ nyt ■$17-95-$56.75 m. 7 “WALRUS BRAND” ÖLJYT AKKE-
300 pukua joista voitte valikoida. 75 palt- JA mvvdään — n ifb lä  V /M G  r  ' . l — 
toa, joiden joukossa on TEILLE pUltto. $7.65,E h y itä  ‘ $

KAUHU ^CDC^PITäVä T̂ VAATTEET^ myydään SUURELLA ALENNUKSELLA,

1,000 maata tarjousta joita ei voi kaikkia tässä luetella. -  Tulkaa iat^m nnn

'««<• W  A  H  S  J N  ( j
622 COMMERCIAL ST. *  *1 M
■Miiiinnniiiiiiiinmii, imi,« i,» ,« , aumin«.

Perustettu 1884. 

14 ja '15 kadun välillä.
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